



扫描二维码  
关注「上海社区发布」  
关注「看长风」  
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



长风新村街道党工委 联合出版

# 出重拳扫黑恶迫在眉睫 有责任有担当刻不容缓

## 长风街道召开扫黑除恶专项斗争工作部署及推进会议

今年是扫黑除恶专项斗争的攻坚之年,按照中央统一部署,中央扫黑除恶专项斗争第16督导组于6月1日进驻上海开展为期1个月的督导工作。长风新村街道聚焦突出问题,强化责任担当,提高政治站位,拿出关键举措,将扫黑除恶专项斗争工作作为一项重大政治任务来推进。

6月10日上午,长风街道扫黑除恶专项斗争工作部署会议在街道会议室召开。会议由街道党工委副书记、办事处主任主持。会议首先由党工委副书记通报关于区扫黑除恶专项斗争领导小组会议精神,部署长风街道扫黑除恶专项斗争工作。会上对做好中央扫黑除恶专项斗争督导相关准备工作提出了以

下四点要求:一要提高思想认识、二要强化宣传氛围、三要突出线索排摸、四要抓好基础工作。

次日下午,街道召开扫黑除恶专项斗争推进会议。会上传达了近期区里关于开展扫黑除恶专项斗争的精神和区领导工作要求,并对下一阶段配合做好督导工作作了部署。机关全体干部、长风、白玉派出所所长,各事业单位负责人,各居民区书记、居委会主任共80余人参会。党工委书记就街道下一步配合做好中央扫黑除恶专项斗争督导工作,提出四点要求:一要提高政治站位,增强工作的责任感和使命感;二要坚持齐抓共管,凝心聚力狠抓工作整改落实;三要

广泛宣传发动,营造更浓厚的惩恶扬善氛围;四要注重常态长效,着力形成扫黑除恶高压态势。会后,还召开了党工委(行政党组)扩大会议暨长风街道扫黑除恶专项斗争梳理摸排会,专题研究街道线索排摸及检查准备工作。

接下来,街道各职能部门、居委会将继续深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,加强协同配合、压实责任、立行立改,以“问不倒”“难不住”的精神风貌,迎接中央督导组检查。以更大的决心、坚定的意志、有力的举措,不断推动扫黑除恶专项斗争取得新成效,迎接新中国成立70周年。



# “研究+部署+宣讲”

## 长风新村街道深入推进“扫黑除恶”专项斗争

长风新村街道自扫黑除恶专项斗争开展以来,与公安部门及区相关部门积极对接,加强沟通,履行职责,在辖区范围内加强宣传,以实际行动打好扫黑除恶专项斗争攻坚战。针对这些可能危及生命安全甚至破坏社会稳定的“黑恶势力”,长风新村街道具体做了以下部署。

### ▶ 扫黑除恶专项斗争第三督导组督导工作会议

日前,普陀区扫黑除恶专项斗争第三督导组督导检查长风街道扫黑除恶专项斗争工作,在听取街道关于开展扫黑除恶专项斗争工作情况后,对长风街道扫黑除恶专项斗争工作所取得的成绩表示认可,并对下一步工作提出了三点要求:一是要提高政治站位,思想高度重视,进一步细化完善街道扫黑除恶专项斗争相关台账资料;二要重视源头管理,广泛宣传动员,做到防微杜渐、抓早抓小;三要层层压实责任,推动扫黑除恶专项斗争工作向纵深发展,责任分解到位。

### ▶ 党工委会和行政办公会研究扫黑除恶专项斗争工作

长风新村街道多次召开党工委会和行政办公会,专题研究扫黑



恶专项斗争工作,进行工作部署,并召集长风新村派出所、白玉路派出所召开关于长风地区扫黑除恶专项斗争工作联席会。长风新村派出所所长、白玉路派出所所长、街道扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位等参加会议。会上,街道与两个派出所就长风地区发现的涉黑线索进行逐一梳理,并就相关情况一一核对。两个派出所将进一步排摸相关情况,与街道共同做好扫黑除恶专项斗争工作。街道下一步将加强与派出所的信息沟通,形成工作合力,发挥联动机制的作用,把扫黑除恶专项斗争

工作做实做好。

### ▶ 扫黑除恶专项斗争推进部署会

长风新村街道党政办、平安办、自治办、党群办、信访办、司法所、网格中心、长风新村派出所、白玉路派出所、市场监管所、城管长风中队等扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位召开联席会议,部署下一阶段相关工作,并实地查看了辖区内重点场所的扫黑除恶宣传情况。

### ▶ 扫黑除恶法律知识宣讲

长风新村街道邀请区宣讲团成

员江德力律师在街道开展普陀区扫黑除恶专项斗争及法律常识宣讲,街道党政领导,各居民区党组织书记、治保主任,机关公务员、事业单位人员等100余人参加本次宣讲。

宣讲通过围绕扫黑除恶专项斗争的基础知识、专项知识、刑事犯罪等三方面内容展开,从开展扫黑除恶专项斗争的时间、内容、意义以及什么是“黑恶”,“黑恶”的主要表现和后果,如何遏制和打击“黑恶”等方面,向参会人员全面普及扫黑除恶专项斗争相关知识内容。通过此次宣讲,使参会的全体成员对“黑恶”势力的性质和危害有了更加全面、深刻的认识和了解,更加坚定开展扫黑除恶专项斗争工作的决心。

### ▶ 扫黑除恶专项斗争宣讲活动

机关各支部到各结对居民区开展“周四走基层——扫黑除恶专项斗争宣讲活动”,向广大基层党员和社区居民详细讲解扫黑除恶专项斗争的内容和意义。

此外,长风新村街道在机关、各居民区、辖区楼宇等通过LED显示屏、宣传栏等宣传平台,滚动播放扫黑除恶宣传短片、口号,张贴公告,进一步开展宣传工作,营造扫黑除恶宣传氛围。

### 导读

用文明引领时尚  
用时尚点靓社区

P02

长风二村垃圾分类  
“幕后英雄”,他坚信  
“办法总比困难多”

P03

垃圾要分类  
长风正行动

P04

长风公园游乐场升级,这是你没有玩过  
的全新版本

P05

文明建设创佳绩  
共同努力谱光荣

P07